



Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor BP	Andrea Machalová				
Název BP	Péče o dutinu ústní u hospitalizovaných dětí.				
Studijní program Studijní obor Forma studia	Ošetřovatelství Všeobecná sestra Prezenční				
Oponent BP	Hana Houšťková				
Vedoucí BP	Mgr. Iva Eislerová				
Aktuálnost tématu pro řešení konkrétních problémů	1	2	3	4	5
		x			
Splnění cíle a zadání BP	1	2	3	4	5
		x			
Metodologie a její adekvátní využití	1	2	3	4	5
		x			
Samostatnost při zpracování BP (původnost)	1	2	3	4	5
		x			
Využitelnost návrhů a doporučení k řešení problémů	1	2	3	4	5
				x	
Formální stránka BP (úprava, pravopisné chyby, přehlednost)	1	2	3	4	5
		x			
Stylistická úroveň (čitivost, odborné vyjadřování, logický sled...)	1	2	3	4	5
		x			
Zdroje pramenů (aktuálnost, počet, správnost citací)	1	2	3	4	5
		x			

Poznámka: Doplňte do příslušného rámečku hodnocení křížkem takto:

x

1 - nejlepší

5 - nejhorší

Slovní připomínky k BP:

V teoretické části studentka věnuje zbytečně velkou pozornost anatomii a fyziologii dutiny ústní. Následně péči o dutinu ústní u hospitalizovaných dětí. Zmiňuje různé techniky čištění zubů. Zvláštní pozornost věnuje onkologicky nemocnému dětskému pacientovi. Rozsah teoretické části je 19 stran z celkových 60. Teoretická část je srozumitelně členěná.

V práci je použito 19 zdrojů, které studentka cituje dle normy.

Empirická část. Cílem práce bylo zjistit úroveň péče o dutinu ústní u dětí na dvou pediatrických pracovištích. Informovanost a rodičů dětí o této složce ošetrovatelské péče.

Byla použita metoda rozhovoru, respondenty bylo 80 dětí a 80 respondentů tvořil doprovod dětí. Výsledky jsou prezentovány pomocí 18 tabulek a 18 grafů.

Prezentace výsledků by mohla být srozumitelnější. U některých tabulek by mělo být uvedeno, že odpověď na otázku může být více četná.

Příkladem může být graf č.8, jestliže mám 40 respondentů a ti se v případě problému obrací primárně na sestru, procentuální vyjádření uvádí, že je to 51,9 % sledované skupiny...

Přílohy v podobě fotodokumentace jsou vhodným doplňkem práce.

Práce splňuje požadavky kladené na závěrečnou bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázka(y) k obhajobě BP (1 – 2 otázky):

Vy sama jste absolvovala nějakou formu výuky správné péče o chrup (před nástupem na onkologické pracoviště)?

Návrh klasifikace:

Velmi dobře

V Praze 26.1.2013

Podpis vedoucího BP: Mgr. Iva Eislerová, v.r.